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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

TOMBOLA - RESENI
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Pocet zelenych listk( oznacime x.
Pocet cervenych listkd oznadime y.

Sestavime soustavu rovnic:
X+y=250
10x + 15y =3000

PouZijeme metodu dosazovaci, vyjadiime z prvni rovnice x.
x=250—-y

Dosadime do druhé rovnice:
10(250 —y) + 15y = 3000
2500 — 10y + 15y =3000

5y =500
y =100
x=150

Zelenych listk( bylo 150 a ¢ervenych 100.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



